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Алкідні та епокси-ефірні ґрунт-емалеві системи продовжують залишатися популярними для 

промислового захисту сталевих конструкцій від корозії, оскільки вони технологічно універсальні, 

економічно вигідні і можуть використовуватися зі звичним обладнанням для нанесення. Тим не 

менш, їхні антикорозійні властивості безпосередньо пов'язані із завантаженням пігменту, 
міжфазною модифікацією, функціональністю інгібіторів тощо. У цьому дослідженні 

представлено експериментальне дослідження щодо покращення характеристик зазначених 

емалей шляхом оптимізації рецептури при нанесенні ґрунт-емалевого покриття на основі 

алкіду/епокси-ефіру на поверхні вуглецевої сталі. Вісім стандартних покриттів були приготовані 

за однакових технологічних умов, що відрізнялися концентрацією фосфату цинку, додаванням 

органічних інгібіторів корозії та застосуванням промоторів адгезії на основі силанів.  

Показники якості, включно з товщиною сухої плівки, адгезією (ISO 2409), щільністю дефектів та 

ефективністю інгібіторів, оцінювали до спричинення корозійного впливу. Кількісні показники 

пошкодження, такі як час до першої видимої корозії, площа корозійної поверхні, довжина 

розшарування і збереження адгезії, використовувалися для оцінки корозійної поведінки після 

впливу. Відносний індекс корозійної стійкості був використаний для побудови графіків 
залежності від рецептури. Результати показують, що оптимізація рецептури призводить до 

значного, чисельно вимірюваного покращення антикорозійних характеристик. Підвищене 

завантаження фосфату цинку також призвело до покращення формування плівки та цілісності 

бар'єру з силановими промоторами адгезії, що призвело до підвищення міжфазної стабільності 

та корозійної стійкості під плівкою.  

Отримані результати мають особливе практичне значення для коксохімічної промисловості, де 

антикорозійні покриття широко застосовуються для захисту сталевого обладнання агрегатів, 

що працюють у хімічно агресивних середовищах. 
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